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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 16 maart 2019 ten huize van Coby en 
Daine Pearson. 
 
Aanwezig:  
Van het Bestuur: Cor en Ineke Tadema, Karine Akers, Ellen Claessen 
Afwezig: Henk van Driel 
Van de Leden: Albert Claessen, Coby en Daine Pearson, Wil en Jan Lucas Kuiper 
Onderweg: Liesbeth van Bohemen en Bep Knoester (zaten vast in het verkeer en kwamen 
uiteindelijk niet) 
 
 
1. Opening door president Cor om 3:12 PM die iedereen welkom heet. 
De opkomst is twee personen meer dan vorig jaar, dat is 66.6 % meer! Van de huidige 38 
leden is dat erg weinig. 
 
2. Notulen van de algemene ledenvergadering van 10 maart 2018. 
Er is geen behoefte om het verslag te bespreken en het wordt hierbij vastgesteld. 
 
3. Financieel Overzicht 2018 
Penningmeesteres Karina krijgt het woord en deelt de financiele overzichten en het 
budget voor 2019 rond, waarna ze een en ander toelicht. 
Met een banksaldo van $ 15,417.36 staat de club er goed voor. We hebben ondanks meer 
uitgaven voor verschillende activiteiten een beetje "winst" gemaakt. Het plan om in te 
teren door de leden lagere deelnamekosten te rekenen voor evenementen wordt in 2019 
voortgezet. 
De post "Postage, Mailing Services" krijgt een nieuwe naam "Gifts and Cards" om het 
boeken van bloemen e.d. een herkenbare plek te geven. De bloemen voor Karel werden 
onder special event geboekt. 
Er zijn geen vragen over het overzicht. 
Budget 2019 
Het budget is bijna gelijk gebleven aan dat van 2018. 
De corporate donaties zijn verminderd omdat corporate members hebben aangegeven niet 
meer te zullen hernieuwen. Andre de Winter van DeWinter Homes blijft onze trouwe 
sponsor. Remco Bos is van corporate member single member geworden. 
Cor gaat de corporate leden toch nog benaderen. 
Per vandaag is er $ 910.00 binnengekomen van onze leden contributie. We hopen op $ 
1750.00 
De kosten voor de ledenvergadering zullen minder zijn dan de gebudgeteerde $ 300.00 
omdat we hapjes en drankjes hebben en geen maaltijd. 
De kosten voor de Koningsdag worden verhoogd naar $ 250.00, uitleg hierover volgt van 
Ineke. 
De Club is nog steeds een non-profit organisatie, zolang we onder de $ 20.000 balans 
blijven zit dat goed. We kunnen voor de IRS goed aantonen dat we geen winstbejag 
hebben. We hoeven geen belasting te betalen als we onder de $ 50.000 blijven. Wel dient 
Karina ieder jaar een formulier in te sturen. 
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4. Bestuursverkiezing 
Cor vraagt of er nog kandidaten voor bestuursfuncties zijn voordat hij overgaat tot dit 
punt. Geen van de aanwezigen voelt zich geroepen. 
Cor meldt dat alle huidige bestuursleden hun functie willen blijven bekleden en verzoekt 
bij handopsteken te laten weten of de leden alle bestuursleden willen herverkiezen. 
Met unanieme stem wordt iedereen herkozen, inclusief de afwezige Henk, waarover we 
ons wat zorgen maken. (Hij was een dagje weg met zijn familie en de vergadering 
helemaal vergeten.) 
Het bestuur van de club voor 2019 bestaat uit de volgende personen: Cor Tadema 
president/webmaster; Ellen Claessen vice president; Karina Akers 
penningmeesteres/ledenadministratie; Ineke Tadema event directeur; Henk van Driel 
bestuurslid. 
 
5. Terugblik op de Atlanta Holland Club activiteiten van 2018. 
Nieuw herkozen Ineke neemt het woord. 
We hebben een boel gezellige evenementen gehad vorig jaar. Helaas hebben we twee 
activiteiten (zuurkoolmaaltijd en mosselavond) moeten afzeggen vanwege het overlijden 
van onze Karel. 
5.2 Geplande Activiteiten voor 2019 
2019 is goed van start gegaan met een goed bezochte nieuwjaarsreceptie met heerlijke 
oliebollen en appelbeignets bij Ineke en Cor thuis. 
Voor de Hollandse Hap/zuurkoolmaaltijd gaat de meeste eer naar Henk van Driel die het 
hoofdgerecht voor ons bereidde. (De fles die we als dank wilden uitreiken, zal wachten 
tot we weer bij elkaar zijn ..E) Ineke's bitterballen waren de perfecte apperitief en Albert's 
kruimelvlaai en Constance's boterkoek sloten de avond heerlijk af. 
De Algemene Ledenvergadering wordt als steeds magertjes bezocht. Zelfs de eerder 
begintijd krijgt de leden niet van huis om belangstelling te tonen voor alle werk van het 
bestuur. 
Gezien de vroege bloeitijd van de narcissen wordt de trip naar Gibbs Garden (2/4) 
afgelast en voor volgend jaar vroeger in het jaar (begin maart) gepland. 
Het bestuur zal zien of we in plaats van de trip een extra lunch plannen. 
Koningsdag 2019: Ineke is in overleg met de Consul Generaal over uitnodigingen voor 
onze clubleden voor de officiele Koningsdag receptie waar tevens afscheid genomen zal 
worden van ons honorary consul Ewoud Swaak. De receptie wordt op 23 april bij de CG 
Ard van der Vorst thuis gehouden. 
Op 27 maart is de officiele opening van het Consulaat Generaal in Atlanta. Hiervoor 
worden alleen persoonlijke uitnodigingen verstuurd. 
Op 27 april (van 7-12) organiseert de AHC bij Remco Bos "Orpheus Brewing" in Atlanta 
Koningsdag met gratis medewerking van DJ Wolter "Dutchstijl" Haverhals. Door de 
verandering van venue valt de sponsoring van Heineken weg. Het Bestuur heeft besloten 
om 100 t-shirts van eigen ontwerp te maken. De kosten worden 50/50 gedeeld met 
Remco. De eerste 100 bezoekers krijgen een t-shirt. De tickets zijn online te koop voor $ 
10.00, aan de deur is dat $ 12.00. Dat is goed voor 3 pilsjes Er komt een food-truck voor 
catering, andere (en meer) drank is te koop. Ineke beschrijft de lokatie: proeflokaal, met 
staanplaatsen, er is muziek buiten maar ook in de zaal binnen. Er zijn 2 overdekte decks 
met wat stoelen en houten banken. 
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Er komen veel jongeren (Nederlandse interns in de hospitality sector). Er is voldoende 
gratis parkeren op een bedrijventerrein achter de brouwerij die aan Piedmont Park en de 
Beltlijn grenst. 
Om te proberen de club te verjongen wordt een deal aangeboden. Als men lid van de 
AHC wordt (verwacht de meesten zijn single leden voor $ 40.00) hoeft men geen $ 10.00 
te betalen maar krijgt de 3 consumpties gratis. 
Op 5 mei viert De Molenwiek Koningsdag en Bevrijdingsdag. De club helpt mee in de 
personen van Cor (geluid) en Ineke. De club betaalt voor de frietjes die Ineke gaat 
bakken. Het feest is op een nieuwe locatie. 
Op 11 mei is de borrel bij de 57th.  De borrel wordt de laatste maanden niet bezocht door 
leden. Na de bestuursvergadering blijft het bestuur nog even napraten maar vertrekt rond 
5 half 6 meestal. Een bordje op tafels dat de minumum consumptie $ 50.00 is, riep de 
laatste keer vraagtekens op of dat alleen voor de zaterdagavond gasten is. 
De beschrijving van Ineke leidt tot de discussie of we de borrel naar Remco's brouwerij 
zouden kunnen verplaatsen. 
De locatie is wat verder de stad in maar er is voldoende parkeergelegenheid. Naast het 
brouwerij bier is er (organisch) frisdrank. Men kan eigen wijn meebrengen. Er is geen 
eten, maar de club kan met Remco wel iets afspreken over hapjes oid. Een beertasting 
wordt als idee geopperd. 
Na de ervaring met Koningsdag zal het bestuur de optie nader overwegen. Een eventuele 
verandering van borrellocatie zal pas in juni ingaan. 
Ineke en Cor werken de logistiek uit van de wijntrip per bus naar Boutier Winery in 
Danielsville op 25 mei. 
Op 27 juli is de poolpartij bij Coby en Daine Pearson. 
Op 14 augustus organiseren we een lunch. De locatie wordt nog bepaald. 
De rijsttafel is op 7 september gepland. Met de opening van een erg goed Indonesisch 
restaurant, Win Indonesian Grill & Gastobar op 2285 Peachtree Road NW, suite 100, in 
Buckhead, wordt het een overweging om de rijsttafel daar te houden en niet met eigen 
koks te werken. Het bestuur zal dat idee verder uitwerken, met mogelijk een subsidie van 
de club. Er is een ober (Ron) die 5 tantes in Nederland heeft en zelf ook Nederlands 
spreekt. De CEO heeft twee restauranten in NL geleid (Oudewater en Amsterdam). 
(Check hun website: www.wingastrobar.com . Ze zijn intussen ook gestart met lunch 
(11:30-3:00) en hebben dan een mini-versie rijsttafel (alles op een bord) ... E) 
5.3 Ideeen voor toekomstige activiteiten: 
De "pensionado"lunch was erg geslaagd. Mogelijk kan er ieder kwartaal een 
georganiseerd worden. 
Hopelijk komt er verjonging van de club via de actie met Koningsdag. 
 
6. Holland Electronic Times 
Ellen en Karina hebben # 2 van 2019 niet ontvangen. Cor checkt dat ter plaatse. 
Cor meldt de problemen die hij tracht op te lossen als gevolg van een systeem update bij 
de server. Geopperd wordt om mailchimp te proberen voor e-blast. 
Voor gebruik van emaillijsten is de noodzaak eenmalig te reageren op een OPT-IN email 
voor de AHC om toestemming te geven. 
Coby kondigt aan na april wellicht tijd te hebben om voor de HET haar Krabbel te gaan 
schrijven. Dat zou een welkome aanvulling zijn. 
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7. Website/Database 
Cor heeft de evenementenlijst aangepast en de informatie over het bestuur. Het zou hem 
erg helpen als we een webmaster/beheerder zouden kunnen vinden, die de website 
opnieuw zou kunnen gaan opzetten. 
De database's ISP heeft met de nieuwe versie de beveiliging opgeschroefd, waardoor het 
niet meer mogelijk is om zelf je gegevens aan te passen. 
Het geeft ook problemen met het publiceren van HET online. 
Er wordt behalve door Cor, Ineke en Ellen weinig gebruik gemaakt van de database. 
 
9. Rondvraag: 
Er zijn geen vragen 
 
10. Sluiting door herkozen president Cor om 4:30 pm met dank voor ieders komst en 
inbreng. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


